
ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO DO CGC-SJGO

Ata da reunião do Comitê Gestor de Crise Covid-19, realizada em 18 de fevereiro 
de 2021, às 16h, em ambiente virtual (por meio da plataforma “Teams”), sob a 
presidência do Juiz Fernando Cleber de Araújo Gomes, com a presença dos membros 
do referido Comitê, designados pela Portaria 10445515, divulgada em 24 de junho de 
2020 pela Direção do Foro da Seção Judiciária de Goiás (Diref/SJGO), a saber: Ary 
Wanderley de Carvalho Júnior (médico, técnico judiciário lotado no Núcleo e Bem-
Estar Social), Érika Nóbrega Henkes (médica representante da empresa terceirizada 
BrasilMed), Luiz Alberto de Freitas Faria (diretor do Núcleo de Bem-Estar Social), 
Maura Alves Pinto (diretora do Núcleo de Administração) e Roseliane Bernardes Alves 
Barbosa (diretora do Núcleo de Gestão de Pessoas). Ausente o supervisor da Central de 
Mandados, Paulo Sérgio Moraes da Silva. Feitos os cumprimentos iniciais, os 
participantes foram uníssonos em reconhecer a existência de uma conjunção de 
agravantes do quadro epidemiológico atual no Estado de Goiás: aceleração do 
número de mortes e de pessoas infectadas por Covid-19, materializando um advento 
contundente da cognominada “segunda onda” da pandemia; alcance de níveis 
elevados na ocupação de leitos de UTI, por vezes chegando perto da faixa de 90% na 
rede pública de saúde, com relato até mesmo de ausência de vagas em diversos hospitais 
particulares da capital; identificação de variantes do novo coronavírus em solo 
goiano, originárias de Manaus e da Grã-Bretanha, com maior potencialidade de 
disseminação e que já estariam em estágio de transmissão comunitária; evolução 
acanhada da cobertura vacinal – o número de pessoas vacinadas em Goiás até 
meados de fevereiro não chegou a 3%. Diante disso, o Comitê desaconselha o avanço 
para uma etapa de atendimento presencial mais ampla no mês de março no âmbito da 
Justiça Federal em Goiás. Em vez disso, recomenda a manutenção, ao longo de todo 
o próximo mês, da etapa preliminar de retorno ora em vigor. Mais ainda: enfatiza 
como fundamental que o limite de comparecimento diário por ela previsto (25% do 
quantitativo de pessoal lotado em cada unidade administrativa) não seja, sob nenhum 
argumento nem pretexto, transgredido. Sem mais a tratar, o presidente do Comitê 
agradeceu a participação em ambiente virtual dos membros que acionaram a plataforma 
tecnológica, convocando nova reunião ordinária para o próximo dia 16 de março (terça-
feira), às 16 horas. E, para documentar, lavrou-se ao final a presente ata. Goiânia, 18 de 
fevereiro de 2021.  
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